Sada domacich uloh k prednasce Matematika I1I
k odevzdani v tydnu 23. — .27 fijna 2006

P¥iklad 1. Vypoctéte objem kulového vrchliku, ktery odiezava rovina z = 1 z koule 2% + 3% + 22 = 2.
Piiklad 2. Rychlost $ifeni zpravy v populaci o P lidech je pfimo timérna poctu lidi, ktefi zpravu jesté
neslyseli. Urcete funkci f popisujici v ¢ase pocet lidi, kteri jiz zpravu slyseli. Je vhodné tento model Siteni
zpravy pouzivat pro mala nebo velka P?

Piiklad 3. Rychlost, kterou se §iif epidemie v dané uzaviené populaci o P lidech je pfimo tmérna soucinu
poctu lidi, ktefi jsou nakazeni, a poc¢tu lidi, ktefi jsou jesté nenakazeni. Urcete funkci f(t) popisujici pocet
nakazenych v case.



